

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

女大学生遭假博士后骗财骗色

网络聊天工具被骗子频频利用,市民交友需谨慎

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 王蕾 安松林) 在读大学生小雪网上认识了近50岁的窦某,窦某谎称自己是北京航空航天大学在读博士后,以和小雪谈对象为由,骗小雪与其发生多次性关系,并骗走现金20000元。日前,窦某因涉嫌诈骗罪被龙口市人民检察院批捕。

2012年10月,窦某与小雪通过网络结识。窦某谎称自己叫李一帆,是个孤儿,是北京航空航天大学在读博士后,靠在校打工维持生活。此外,窦某对小雪大献殷勤,吹嘘自己的光明前程之余,并暗示小雪成为自己女友后可享受到的荣耀。小雪信以为真,在网上认识一周后,便跟窦某确立了恋爱关系。

2013年春节,窦某在小雪家过年。本来小雪父母觉得二人年龄相差太多,并不赞同,但窦某一个劲地表忠心、夸前程,小雪父母渐渐放了心。然后,窦某以报考博士生导师没钱为由,通过使用手机变音功能,以北航教授的名义给小雪打电话,取得小雪家人的信任,骗取小雪20000元。

据了解,窦某还以认识军方高层可给别人找工作为由,骗过其他人的钱。据窦某供认,自己根本就不是北京航空航天大学的博士后,他在建筑公司工作过,也开过服装公司,目前无业。

检察官提醒,网络、手机聊天工具正在被不法分子频频利用,女性市民一定要提高警惕,交友需谨慎。

开着超载车 还没有驾驶证

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 姜波 蒋楠) 4日上午9时许,市交警四大队民警在轮大路上查获一辆超载货车,而驾驶员刘某竟没有驾驶证。

刘某说,莱山区学院路三高校小区急需水泥和沙,货已装好,却找不到货车车主了。他便趁车主不在,开车出来了。民警在货车过磅后发现,原本核定载质量为1990千克的车,实际载货6380千克。车辆检验合格标志也已过期了,属于未按规定检验。刘某将被处以罚款2200元,拘留15日以下的处罚。

电梯边玩耍 女孩手被卡住

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 邹方蕾) 4日15时许,莱山区某商城内,一小女孩在电梯口玩耍时手被卡在了电梯扶手的缺口处,烟台莱山消防官兵紧急出动,到场后5分钟成功施救。

4日下午15时许,莱山区某商城内,一小女孩的左手四个手指卡到电梯履带口的狭小缝隙里。烟台莱山消防官兵立即派出救援车和消防官兵赶赴现场。消防官兵拿出角磨机对电梯进行破拆,小女孩的手慢慢取了出来,随后被送往医院。



摇摇欲坠

开发区五指山路和同三高速桥交接处的广告牌被风刮得直晃荡,很多铁板翘了起来,快掉下来了。由于处在交通要道,来往车辆很多,也有行人穿行在桥下,很是危险。随后,记者拨通了广告商的电话,一名李姓工作人员称,4日晚些时候会派人固定松动的铁板。

本报记者 王敏 摄影报道

为救人,的哥连闯仨红灯

本报热线6610123消息(记者 孙健) 及时将受伤患者送往医院,却由于情况紧急,的哥连闯了三个红灯。伤者得救了,可这仨红灯的违法记录咋办?

3日凌晨,的哥刘家飞开车行至时代广场附近时,突然有两人冲到车前,打开车门就上了车。“师傅,去最近的医院,快点!”坐在前排的男子着急地说道,后面的男子用右手紧紧握着左手手腕,脸色苍白。刘家飞回头一看吓了一跳,原来坐在后排的男子手腕受了伤,鲜血正往外淌。

救人要紧,刘家飞二话没说,打着

双闪朝烟台山医院奔去。“当时来不及想别的,就想着尽快把伤者送到医院,一脚油门就窜了出去。”刘家飞说,两三分种就到了医院。据了解,伤者手腕部的动脉断裂,幸好送医及时流血量少,已进行了手术,没有生命危险。

“突然想起途中闯了两三个红灯,闯一个红灯就6分。”刘家飞说,他刚开出租车不久,担心以后没法开出租了。烟台市公安局交警支队指挥中心工作人员说,刘家飞可以拿着伤者的病例或医院出具的证明,到交警支队指挥中心消除交通违法记录。

《排练跪叩?不少学生难接受》追踪

“叩首礼”仅是表演形式

本报热线6610123消息(记者 李楠楠) 4日,本报刊发了烟台汽车工程职业学院一些学生对学校运动会排练跪叩难接受的报道。对此,烟台汽车工程职业学院回应,“叩首礼”是一种传统的礼仪,运动会上的“叩首礼”仅是一种表演形式,学校希望通过表演弘扬传统文化。

据了解,省内如山东大学、鲁东大学等高校每年都有类似活动,“我觉得,作为一种对传统礼仪的再现,只是一种形式,关键是要理解形式背后的文化内涵。”鲁东大学历史文化学院“史学沙龙”社团负责人王双全说,“我们已连续好几年举行‘拜师叩首礼’表演,目的就是传承传统文化。”

据介绍,古代在拜师、祭祖等场合行叩首礼,要铺红毡,先揖而后退,再揖才下跪。先跪左腿,次跪右腿,双手齐按地,顿首至地,三叩而后起。先起右腿,双手齐按右膝之上,次起左腿,站稳之后,拱手肃立,礼数完毕。

“都是自发举行活动,没有不接受和抵触的情况。这可能跟学生的专业氛围有关,工科的学生对传统文化了解少一些。”鲁东大学历史文化学院辅导员王静说。

“六艺表演不是空穴来风,学院在中心广场建六艺园,把孔子的六艺和学院的育人理念结合起来。”烟台汽车工程职业学院宣传部部长赵桂平说。

“我们今年的运动会主题是‘六艺人生 擎动未来’。”赵桂平说,“全校共六个系,六艺正好对应六个系,不过哪个系表演哪一部分,通过抓阄决定,正好电子工程系围绕着‘礼’准备演出内容,其中包括‘叩首礼’的展示,没想到同学们刚接触有抵触。考虑到学生接受需要一个循序渐进的过程,已取消了叩首礼的展示。以后会不断向学生普及传统文化知识,还会通过多种渠道比如课堂渗透、主题教育、社团活动、宣传教育等弘扬中华传统文化。”

男人用“强龙”感觉很“意外”

绝密配方+肚脐喂药 横扫男性障碍

关爱男人健康 让男人不再“难”

男人为什么这么难,男人有泪不轻弹。男人失败不能哭,有苦肚里说不出,家庭负担,事业责任,交往的名声,社会形象,都需要男人更像一个男人,然而“男性功能障碍让男人”难上加难、“雪上加霜”

强龙益肾(组合)上市以来,效果成了最好的广告,销量在同类产品中一直雄踞第一,堪称是男性产品中的典范。强龙益肾(组合)经中医专家组潜心研制,严格的临床验证,确切的疗效。被业界誉为男性男性障碍专用纯中药产品、只需3疗程彻底改变男人一生。

强龙益肾(组合)在古老神奇的28味配方(其中9种不予公布,均属于专利保密配方,敬请谅解)经现代医学顶级生产工艺、高科技萃取、和中药的整合技术、凝练出超级调补分子团、能使男性海绵体细胞分裂发育、快速促进男性海绵体细胞分裂发育、3疗程夫妻生活和谐,前列腺泌尿顽疾明显得到改善。

强龙益肾(组合)无年龄限制、糖尿病、心脏病、高血压都可放心服用。不热、不燥、不头晕、眼花。

强龙益肾(组合)最强大的“补肾”利器

服用强龙益肾(组合)在温馨、怡人的环境下夫妻生活美满和谐。

服用强龙益肾(组合)阳痿、早泄当天消除,3疗程彻底根治,改写了国际性学界治疗男性障碍徘徊不前的历史,同时也提高了中老年人的生活质量,让全球男士梦想成真。

肚脐喂药 横扫男性障碍

专为男性“亏虚”量身定制的“蟾蜍肾方强效贴”:是由美国费雷德格研究中心提供技术支持,通过模拟太阳8—15微米有益红外线,10多味名贵中药提取而成的药芯,三枚稀土永磁产生磁波,通过红外线及磁波将两个药芯中的10多味名贵中草药源源不断的输送到男性“神厥(肚脐)”“会阴”两大穴位,对“男性三角区”进行循环治疗,给阴茎、睾丸、前列腺进行全天综合调节,被科学家形象的称为“性三角部位24小时贴身理疗专家”!

★使用“蟾蜍肾方”1-5天:衰退的“性三角”功能快速激活,精力充沛,下面热呼呼的,尿频、尿急、尿痛减轻,排尿轻松舒爽,腺体增生开始回缩!

◆使用5-10天:功能强健,排尿异常、小腹坠胀、会阴不适症状完全消失,排尿畅快淋漓!

◆使用10-30天:元气涌动,各种前列腺问题彻底解决,全身充满力量感,腰酸膝酸软、阴囊潮湿、举而不坚、阳痿早泄彻底消失!

为拯救更多男人,恢复往日雄风!每天前150名的男性朋友可享受:买6赠3再送总价值294元的蟾蜍肾方3盒(口服+肚脐喂药双效联合,可一次性解决男性障碍)

康复热线: 6650370

地址:烟台同济堂大药房(振华购物中西侧原百货大楼西天桥下)牟平德仁堂、莱州康平。 免费送货 货到付款